

**Raspored euharistijskih slavlja i
tjedni kalendar (2. – 9.IV. 2017.g.)**

Pon, 3.	Siksto, Krest	
	07.00	Na nakanu – samostan
Uto, 4.	Marijana, Marijan	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ob. Zalabak Bogumil i ob. Vinter 2. Jandre Bukovac
Sri, 5.	Vinko Ferrerski	
Čet, 6.	Vilim, Celzo	
	09.30	Barišić Vinko, Vlado, Ivka, Jozo, Lovro i Vinko i Pavić Manda - Lončarica
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ
Pet, 7.	Ivan de la Sale, Herman	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1.Ob. Kralj Ivica i Vaclav i Josip Švandrlik
	19.00	ob. Čepić. Matanović, Mlinar i Komljenović – Dapčevački Brđani
Sub, 8.	Dionizije, Diogen	
	10.45	Za duše u čistilištu- GP
Ned, 9.	CVJETNICA- Nedj. Muke	
	08.30	Za zdravlje i blagoslov obiteji
	09.45	Ob. Andrijević Niko, Ob. Laštro Ilija i ob. Dujlović - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. U četvrtak u 9.00 sati biti će ispovijed i misa u Lončarici, a iza sveta misa. Poslije mise obići ću bolesnike u Maloj Peratovici, te u 11 u Lipovcu. Popodne je ispovijed u Velikoj Trnovitici i Staroj Ploščici.

2. U petak je u 9.30 ispovijed starih u Velikim Zdencima, a u 18.45 u Dapč. Brđanima i iza je sveta misa.

3. U subotu je župna ispovijed u našim župama. Pozivam sve, od najmlađih do najstarijih, da taj dan iskoriste za susret s Gospodinom u sakramentu pomirenja i pričesti kako bi se mogli što bolje pripremiti za svetkovinu Uskrsa. Ispovijed će biti u 10 sati u Grubišnom Polju gdje će biti u 10.45 misa. Ispovijed će biti i popodne u 14.00 u Velikim Zdencima i u Grubišnom Polju. Dodite i pomirite se s Bogom i iskoristite prisutnost svećenika za susret s Gospodinom u pričesti. Molio bih krizmanike da ne izostanu sa ispovijedi jer je to dio priprema za krizmu.

4. Sljedeće nedjelje je Cvjetnica ili Nedjelja muke Isusove. Zbog čitanja muke neće biti križnog puta. Maslinove grančice će te moći nabaviti u našim crkvama, a Vaš dar će biti dodijeljen Caritasu i onima kojima je najpotrebnije. Blagoslov grančica će biti na svim misama, a na misi u 11 sati biti će na ulazu župne crkve.

5. U ponedjeljak je u 10 sati susret svećenika u Bjelovaru.

6. Molitva milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 sati u samostanu.

7. Križni put će biti u četvrtak u 17.30 u Velikim Zdencima, a u petak u 17.30 u Grubišnom Polju.

8. Ovo su sveti dani našeg spasenja. Svi mi imamo priliku Boga osobnije susresti. Zato pozivam krizmanike i pričesnike na redovitost u poukama i svetim misama ovih svetih dana.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

5. KORIZMENA NEDJELJA

*Godina VI. – broj 19.
2. travnja 2017.*

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE I
SVIH SVETIH – V. I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/485 – 261
MOB: 098/433 - 921



Gospodine, Bože naš,
tvoj se Sin iz ljubavi za svijet
predao u smrt.
Daj da i mi tvojom pomoću
odvažno stupamo
putem njegove ljubavi.

Zborna molitva

Isus stoga kaže Marti, da je on sam "uskrsnuće" i "život". "Tko u mene vjeruje, ako i umre živjet će. I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada." Jedno uistinu veliko obećanje!

Tko je povezan s Bogom u vjeri, nadi i ljubavi, tome tjelesna smrtn ne može više ništa nauditi. On se ne treba bojati Božjega suda. I uskrsnuće tijela u posljednji dan bit će uskrsnuće na život!

Zahvalimo Gospodinu Bogu, da nas je ispunio nadom u vječni život. Naš život na zemlji je stalno dokazivanje u dobru.

Molimo Gospodina Boga po zagovoru Majke Božje Marije, da ostanemo vjerni u vjeri, jaki u nadi i ustrajni u ljubavi. I neka nas Bog jednom primi u svoje nebesko kraljevstvo!

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Ez 37,12-14)

Čitanje Knjige proroka Ezekijela Ovako govori Jahve Gospod: "Ja ću otvoriti vaše grobove, izvesti vas iz vaših grobova, narode moj, i odvesti vas u zemlju Izraelovu! I znat ćete da sam ja Jahve kad otvorim grobove vaše i kad vas izvedem iz vaših grobova, moj narode! I duh svoj udahnut ću u vas da oživite, i dovest ću vas u vašu zemlju, i znat ćete da ja, Jahve govorim i činim' - rije je Jahve Gospoda." Riječ Gospodnja.

Ps. U Gospodina je milosrđe i obilno je u njega otkupljenje.

Drugo čitanje: (Rim 8,8-11) *Čitanje poslanice svetog Pavla apostola Rimljanima* Braćo, oni koji su u tijelu, ne mogu se Bogu svidjeti. A vi niste u tijelu, nego u Duhu, ako Duh Božji prebiva u vama. A nema li tko Duha Kristova, taj nije njegov. I ako je Krist u vama, tijelo je doduše mrtvo zbog grijeha, ali Duh je život zbog pravednosti. Ako li Duh Onoga koji uskrisi Isusa od mrtvih prebiva u vama, Onaj koji uskrisi Krista od mrtvih oživit će i smrtna tijela vaša po Duhu svome koji prebiva u vama. Riječ Gospodnja

Evandjelje: (Iv 11,1-45) *Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu* U ono vrijeme: Bijaše neki bolesnik, Lazar iz Betanije, iz sela Marije i sestre joj Marte. Marija bijaše ono pomazala Gospodina pomašću i otrla mu noge svojom kosom. Njezin dakle brat Lazar bijaše bolestan. Sestre stoga poručise Isusu: "Gospodine, evo onaj koga ljubiš, bolestan je." Čuvši to, Isus reče: "Ta bolest nije na smrt, nego na slavu

Božju, da se po njoj proslavi Sin Božji." A Isus ljubljase Martu i njezinu sestru i Lazara. Ipak, kad je čuo za njegovu bolest, ostade još dva dana u onome mjestu gdje se nalazio. Istom nakon toga reče učenicima: "Pođimo opet u Judeju!" Kažu mu učenici: "Učitelju, Židovi su sad tražili da te kamenuju, pa da opet ideš onamo?" Odgovori Isus: "Nema li dan dvanaest sati? Hodi li tko danju, ne spotiče se jer vidi svjetlost ovoga svijeta. Hodi li tko noću, spotiče se jer nema svjetlosti u njemu." To reče, a onda im dometnu: "Lazar, prijatelj naš, spava, no idem probuditi ga." Rekoše mu nato učenici: "Gospodine, ako spava, ozdravit će." No Isus to reče o njegovoj smrti, a oni pomisliše da govori o spavanju, o snu. Tada im Isus reče posve otvoreno: "Lazar je umro. Ja se radujem što ne bijah ondje, i to poradi vas - da uzvjerujete. Nego pođimo k njemu!" Nato Toma zvan Bliznac reče suučenicima: "Hajdemo i mi da umremo s njime!" **Kad je dakle Isus stigao, nađe da je onaj već četiri dana u grobu. Betanija bijaše blizu Jeruzalema otprilike petnaest stadija. A mnogo Židova bijaše došlo tješiti Martu i Mariju zbog brata njihova. Kad Marta doču da Isus dolazi, pođe mu u susret dok je Marija ostala u kući. Marta reče Isusu: "Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što god zaišteš od Boga, dat će ti." Kaza joj Isus: "Uskrsnut će brat tvoj!" A Marta mu odgovori: "Znam da će uskrsnuti o uskrsnuću, u**

posljednji dan." Reče joj Isus: "Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će. I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada. Vjeruješ li ovo?" Odgovori mu: **"Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, Onaj koji dolazi na svijet!"** Rekavši to ode, zovnu svoju sestru Mariju i reče joj krišom: "Učitelj je ovdje i zove te." A ona, čim doču, brzo ustane i pođe k njemu. Isus još ne bijaše ušao u selo, nego je dotada bio na mjestu gdje ga je Marta susrela. Kad Židovi, koji su s Marijom bili u kući i tješili je, vidješe kako je brzo ustala i izišla, pođoše za njom; mišljahu da ide na grob plakati. A kad Marija dođe onamo gdje bijaše Isus i kad ga ugleda, baci mu se k nogama govoreći: "Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro." Kad Isus vidje kako plače ona i Židovi koji je dopratiše, potresen u duhu i uzbuđen upita: "Kamo ste ga položili?" Odgovoriše mu: "Gospodine, dođi i pogledaj!" I zaplaka Isus. Nato su Židovi govorili: "Gle, kako ga je ljubio!" A neki između njih rekoše: "Zar on, koji je slijepcu otvorio oči, nije mogao učiniti da ovaj ne umre?" Isus onda, ponovno potresen, pođe grobu. Bila je to pećina, a na nju navaljen kamen. Isus zapovjedi: "Odvalite kamen!" Kaže mu pokojnikova sestra Marta: "Gospodine, već zaudara. Ta četvrti je dan." Kaže joj Isus: "Nisam li ti rekao: budeš li vjerovala, vidjet ćeš slavu Božju?" Odvališe dakle kamen. A Isus podiže oči i reče: "Oče, hvala ti što si me uslišao. Ja sam znao da me svagda uslišavaš; no rekoh to zbog nazočnog mnoštva: da vjeruju da si me ti poslao." Rekavši to povika iza glasa: "Lazare, izlazi!" I mrtvac iziđe, noge mu i ruke bile povezane povojima, a lice omotano

ručnikom. Nato Isus reče: "Odriješite ga i pustite neka ide!" Tada mnogi Židovi koji bijahu došli k Mariji, kad vidješe što Isus učini, povjerovaše u nj. Riječ Gospodnja.

"Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro!" Te riječi Lazarove sestre zvuče kao prigovor. Koliko puta se taj prigovor od tog vremena ponovio! **Zašto Bog ne uslišava naše molbe? Zašto je osoba za čije smo ozdravljenje molili ipak umrla? Djeca mole za ozdravljenje svoje majke od raka. Je li Bog gluhi nasuprot usrdnoj molitvi djeteta? Drugim riječima, često je pitanje zašto se loše stvari događaju dobrim ljudima? Mnogi ne mogu vjerovati više u dobroga Boga, jer su se razočarali u svojim nadanjima u njegovu pomoć. Marta nije izgubila vjeru. Ona zna da će njezin brat uskrsnuti premda je umro. Ona može vjerovati da smrt nema posljednju riječ. Stoga nije očajna iako je boli smrt njezina brata. Vjeruje u vječni život i u uskrsnuće u posljednji dan. Do danas je to bitni dio kršćanskog vjerovanja. Ta sigurnost nosi mnoge koji oplakuju gubitak dragog čovjeka. Oni s Martom kažu: "Ja znam, on će uskrsnuti". To je neprocjenjiva utjeha, moći vjerovati u to i imati povjerenja.**